META xn Artikelnummer Bijzonderheden
XD MM346868 . Extra voetbescherming op de wreef.
= Hoog model met enkelstabiliteit

. Hydro-Tec® antibacteriéle voering

Productspecificaties

= Ultieme grip door Gripforce®

Duo zool.
CLASSIFICATIE S3 FO SR LG SC HRO HI CI M
EUROPESE NORM EN ISO 20345:2022+A1:2024
MATEN XD 37 - 48 Geschikt voor de sectoren
PASVORM XD . Metaal
KLEUR Zwart

Recycled content ’

SLUITING 98% gerecycled rPET
VOERING 65% gerecycled PES (polyester)
INLEGZOOL 85% gerecycled materiaal
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ME'I'A xn Artikelnummer The ultimate foot protection
XD MM346868 worker’s choice. De BILLY-META

biedt maximale bescherming

wanneer je werk om extra zekerheid

Productspecificaties

vraagt. De stevige wreefkap

beschermt de volledige bovenkant

SLUITING Veters zwart / grijs van je voet, terwijl de Hydro-Tec®
BOVENWERK Volnerf leer antibacteriéle voering vocht snel
BOVENWERK CONSTRUCTIE Strobel afvoert en je voeten droog en fris
VOERING Hydro-Tec® antibacterieel houdt. Een hoog, betrouwbaar
BINNENZOOL Antistatisch en oerdegelijk model voor
INLEGZOOL Comfortabele PU schuim / Antibacterieel veeleisend werk.
NEUSBESCHERMING Staal / EN ISO 22568-1:2019
BESCHERMDE TUSSENZOOL Roestvrij staal [ EN IS0 22568-3:2019
TUSSENZOOL PU
LOOPZOOL Nitrilrubber / GripForce® Duo / HRO
OVERNEUS PU Ook verkrijgbaar
ANTISTATISCHE EIGENSCHAPPEN  Antistatisch 0,1 - 1000 M Ohm zonder wresfkap
ANTISLIP SR BILLY ss
D MM344848
XD MM346868
S3 FO SR @ LG SC HRO HI S cl
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META xn Article number Details
XD MM346868 . Extra foot protection on the instep.

= High-cut design with ankle stability.

. Hydro-Tec® antibacterial lining.

Technical specifications

= Ultimate grip with Gripforce®

Duo outsole.
CLASSIFICATION S3 FO SR LG SC HRO HICI'M
EUROPEAN STANDARD EN ISO 203456:2022+A1:2024
SIZE RANGE XD 37 - 48 Industries
FIT XD = Metal
COLOUR Black

Recycled content ’

FASTENING TYPE 98% recycled rPET
LINING MATERIAL 65% recycled PES (polyester)
INLAY SOLE 85% recycled material
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MEIIIA xn Article number A superb shoe for galvanising and
XD MM346868 welding metal. The BILLY-META offers

maximum protection when your job

requires that extra level of safety.

Technical specifications

The reinforced metatarsal cap protects

the entire top of your foot, while the

FASTENING TYPE Laces hlack / grey Hydro-Tec® antibacterial lining wicks
UPPER MATERIAL Full grain leather away moisture quickly to keep your
UPPER CONSTRUCTION Strobel-stitched feet dry and fresh. A high-cut, reliable
LINING MATERIAL Hydro-Tec® antibacterial and extremely robust model built for
INSOLE Antistatic demanding work environments.
INLAY SOLE Comfortable PU foam / Antibacterial

TOE CAP Steel [ EN ISO 225668-1:2019
PROTECTIVE LAYER Stainless steel [ EN IS0 22568-3:2019

MIDSOLE PU
OUTSOLE Nitrile rubber [ GripForce® Duo [ HRO
OUTER TOE CAP PU Also available without

N metatarsal cap
ANTISTATIC PROPERTIES Antistatic 0,1 - 1000 M Ohm

ANTI-SLIP SR BILLY S3

D MM344848
XD MM345868

83 FO SR @ LG SC HRO HI cl
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BILLY S3
META XD

Produktspezifikationen

Artikel Nummer
XD MM346868

KLASSIFIZIERUNG S3 FO SR LG SC HRO HICIM
EUROPAISCHE NORM EN ISO 20345:2022+A1:2024
GROBEN XD 37 - 48

PASSFORM XD

FARBE Schwarz

Recycelter Inhalt ’

VERSCHLUSSART 98% riickgewonnenes rPET

FUTTERMATERIAL 65% wiederverwendete PES
(Polyester)

EINLEGESOHLE 85% wiederverwerteter Inhalt

Einzelheiten

Zusatzlicher Schutz im Ristbereich.

Hoher Schaft fur mehr
Knéchelstabilitat.
Antibakterielles
Hydro-Tec®-Innenfutter.
Maximaler Halt durch

Gripforce® Duo Laufsohle.

Branchen

Metall-Verarbeitung

EMMMN SAFETY FOOTWEAR

VN



BILLY S3 o
META XD W

Die beste Wahl fur Stahlarbeiter.
Der BILLY-META bietet maximale

VERSCHLUSSART
OBERMATERIAL

SPANN

FUTTERMATERIAL
BRANDSOHLE

EINLEGESOHLE

ZEHENKAPPE

SCHUTZENDE ZWISCHENSOHLE
ZWISCHENSOHLE

LAUFSOHLE

AUBERE ZEHENKAPPE
ANTISTATISCHEN EIGENSCHAFTEN
RUTSCHFEST

Produktspezifikationen

Schniirsenkel schwarz / grau
Vollleder

Strobelnaht

Hydro-Tec® antibakteriell
Antistatisch

Bequeme PU-Schaum / Antibakteriell
Stahl / EN IS0 22668-1:2019
Edelstahl / EN ISO 22568-3:2019

PU

Nitrilkautschuk [ GripForce® Duo [ HRO
PU

Antistatisch 0,1-1000 M Ohm

SR

83 FO SR @ LG

b R f‘/

I

Sicherheit, wenn |hre Arbeit zusatzliche
SchutzmaBnahmen erfordert. Die
robuste MittelfuBschutz schitzt

den gesamten oberen FuBbereich,
wahrend das Hydro-Tec®-antibakterielle
Innenfutter Feuchtigkeit schnell
ableitet und die FUBe trocken und
frisch héalt. Ein hoch geschnittenes,
zuverlassiges und auBerst robustes
Modell fUr anspruchsvolle

Arbeitsbedingungen.

Auch ohne
MittelfuBschutz erhéltlich

BILLY S3

D MM344848
XD MM345868
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META xn Numeéro d’article Détails
XD MM346868 . Protection du cou-de-pied.

= Modéle montant avec stabilité

de la cheville.

Spécifications techniques

= Doublure antibactérienne
Hydro-Tec®.

CLASSIFICATION S3 FO SR LG SC HRO HI CI M . Adhérence optimale avec
NORME EUROPEENNE EN ISO 20345:2022+A1:2024 la semelle Gripforce® Duo.
POINTURE XD 37 - 48

CHAUSSANT XD

COULEUR Noir Industries

. Métallurgie

Matériaux recyclés ’

FERMETURE 98% rPET recyclé

MATIERE DE LA DOUBLURE  65% PES (polyester)
reclyclé

SEMELLE INTERIEURE 85% contenu recyclé
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BILLY S3

FERMETURE

TIGE

STRUCTURE DE LA TIGE
MATIERE DE LA DOUBLURE
SEMELLE

SEMELLE INTERIEURE
EMBOUT DE PROTECTION
SEMELLE ANTI-PERFORATION
SEMELLE INTERMEDIAIRE
SEMELLE D’USURE
EMBOUT EXTERIEUR
ANTISTATIQUES
ANTI-SLIP

META XD

Spécifications techniques

Numeéro d’article
XD MM346868

Lacets noirs / gris

Cuir pleine fleur

De type cousu Strobel

Hydro-Tec® antibactérienne
Antistatique

Mousse PU confortable / Antibactérien
Acier [ EN ISO 225668-1:2019

Acier inoxydable / EN ISO 22568-3:2019

PU

Caoutchouc nitrile / GripForce® Duo / HRO

PU

Antistatique 0,1 - 1000 M Ohm

SR

S3 FO SR @ LG SC HRO

b R f‘/ @
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Une chaussure parfaite pour galvaniser
ou souder. La BILLY-META offre une
protection maximale lorsque votre
travail exige une sécurité renforcée.

Sa solide protection métatarsienne

couvre entierement le dessus du pied,
tandis que la doublure antibactérienne
Hydro-Tec® évacue rapidement
I'numidité pour garder vos pieds au
sec et au frais. Un modele montant,
fiable et extrémement robuste,

congu pour les environnements

de travail les plus exigeants.

Egalement disponible sans
protection meétatarsienne

BILLY S3

D MM344848
XD MM345868

HI cl
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